
Beste <voornaam klant>

Zoals u weet, zetten wij met ons kantoor volop in op modernisering zodat wij u nóg betere service kunnen verlenen. Daarom maken wij uw pensioendossier volledig beschikbaar via elektronische weg. Dat doen we via een beveiligd online platform onder de naam e-GOR.

Uw voordelen
· U krijgt een duidelijk overzicht van uw polissen zodat u steeds weet hoe het staat met uw pensioenopbouw en uw bescherming bij arbeidsongeschiktheid en overlijden.
· U wordt op het gepaste moment gevraagd om gegevens te vervolledigen wanneer wij jaarlijks uw contracten nakijken. Wanneer u extra voordeel kunt doen, brengen wij u meteen op de hoogte!
· Tenslotte kunt u online toegang geven aan uw accountant zodat die samen met ons aan dezelfde kar trekt om jaarlijks uw pensioendossier te optimaliseren.

Volgende stappen
· U krijgt van ons, in een afzonderlijke email, een persoonlijke login en paswoord waarmee u toegang krijgt tot het online platform.
· Kunt u ons de contactgegevens (naam, emailadres, telefoonnummer) van uw accountant al doorsturen dan brengen wij zijn/haar online toegang tot uw dossier meteen in orde?

Met vriendelijke groeten
<naam makelaar>
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